

上海至成都沿江高铁提上日程

串联长江沿线22城市 途经南京合肥武汉重庆等城市



资料图：沪汉蓉铁路示意图

奉节、云阳，接入在建渝万铁路万州北站，全长818公里。全线设郑州东、郑州南、长葛北、禹州东、鄢县、平顶山西、拐河北(越行站)、方城、南阳南、邓州东、襄阳东津、南漳、保康、新华、兴山、巴东北、巫山、奉节、云阳、万州北等20座车站。设计运输能力为6000万人/年。项目总投资1180.42亿元，其中工程投资1144.42亿元，动车组购置费36亿元。

记者从武汉铁路局了解到，还将有一条规划中的东西向高铁大动脉——沿江高铁与郑万铁路相连。据介绍，目前横贯东西的铁路大动脉——沪汉蓉铁路，主要由成渝客专、渝利铁路、宜万铁路、汉宜铁路、合武铁路、合宁铁路、沪宁高铁组成。由于各段地形因素，修建标准不统一，一列火车从上海到成都无法保持高速行驶，全程需要16个小时。同时，现有的沪汉蓉铁路客流压力大，运能不足、速度难以提升的问题日益凸显。为此，沿江高铁的建设立项已被提上日程。目前，对于沿江高铁的设想是，起于上海，经南京、合肥、武汉、重庆等城市，终点在成都，串联长江沿线的22个城市，全程采用时速350公里的标准修建，在中段与郑万铁路交会相连。

据《楚天金报》

安卓手机新病毒出没 能自动收发短信

据新华社电 记者13日从国家计算机病毒应急处理中心获悉，该中心通过对互联网监测发现一种感染安卓手机的新病毒Android/SmsSpy.ccr。

经专家分析发现，该病毒感染后会获取手机如下权限：读取手机状态；接收、读取、发送短信内容；访问网络连接；运行程序读取或写入系统设置；读写内置SD卡；自动编写短信和访问联系人信息；使程序开机自动运行并获取当前最近运行任务的有关信息；允许用户唤醒机器、程序修改全局音频设置；允许程序访问有关GSM网络信息和WIFI网络状态信息等。

另外，病毒执行完安装后，会隐藏自身图标，激活设备管理器，防止卸载；监控上报用户尝试卸载的行为；注册广播监控短信和观察者模式监控短信等操作。

36人拟入警 35人违规 河南省公安厅调查

据新华社电 近日，媒体报道了河南封丘县公安拟入警36人，35人身份不合规定。12日，河南省公安厅调查组成员已经到达新乡市，针对反映的问题进行彻查。

近日，记者接到河南省封丘县群众举报，在该省公安系统最新一期入警训练班上，124名新录用民警，新乡市公安局的人数达到74名，而新乡市下属的封丘县公安局的人数达到36名。其中封丘县公安局的36名受训人员，35人是公安局内部的文职或临时人员，与“民警必须具备公务员身份”的国家规定明显不符，引发该局内部人员和当地群众的极大不满。

12日，河南省公安厅召开会议，成立由河南省公安厅和新乡市公安局共同组成的联合调查组，对报道中涉及的相关情况进行调查。目前，调查组成员已经到达新乡市，开始着手调查。

重庆一直升机坠毁 4人遇难

综合新华社电 记者从相关部门获悉，13日13时许，重庆一通用直升机坠毁，机上4人全部遇难。

据了解，这架B-7702号贝尔407GX直升机在执行重庆万州至梁平航拍任务过程中，突然与地面失去联系。当时直升机上载有4人，包括正驾驶、副驾驶和2名随机作业人员。

18时30分许，搜寻人员在梁平县蟠龙镇扈槽村发现该直升机已经坠毁，机上人员全部遇难。

目前，相关部门已抵达事发现场，开展事故调查和其他善后工作。



图为事故中坠毁的B-7702号贝尔407GX直升机

跑过风景 跑出精彩

2015安利纽崔莱健康跑万人合肥热力开跑

9月13日，由合肥市体育局、合肥市体育总会、安利(中国)日用品有限公司联合主办，合肥市社会体育指导中心承办的“2015安利纽崔莱健康跑(合肥站)活动”，在滨湖新区渡江战役纪念馆开跑，活动吸引了1万余名市民参与，在全市掀起全民健身热潮。



一位大二男生陈晨表示：“早上5点半就与同学起床来参加健康跑了，一直玩到中午11点，这感觉是一场跑步派对，非常好玩。”

领导品牌，牵手奥运

80年来，安利纽崔莱凭借其安全、质量、功效、服务、品牌、科技等诸多要素的不懈追求，成长为全球营养保健品行业的领导品牌。基于对企业实力和优质产品的信心，安利纽崔莱通过国家有关部门严格的兴奋剂及产品品质检测，牵手奥运至今已10余年，在2013年，纽崔莱凭借始终如一的卓越品质，再次赢得了中国奥委会的坚定信任，被选定为2013-2020年奥运会中国体育代表团营养保健食品。

江锐

“合马”路线，提前体验

今年已经是健康跑“跑进”合肥的第十一个年头，作为安徽省全民健身品牌活动，深受广大人民群众的欢迎。今年活动全部采取线上报名的方式，不收取任何报名费用，通过合肥市体育局官网、悦跑圈APP，安利纽崔莱微信公众号等多种渠道开展，让广大市民参与活动提供更大的便捷。

今年的活动仍然在颜值最高的滨湖新区进行，从渡江战役纪念馆北广场出发，途经云谷路、环湖北路、包河大道，最后回到渡江战役纪念馆北广场，全程约4公里。

值得一提的是，今年整个路线是“合马”全程路线的一部分，能够让广大市民通过参与健康跑，来体验普通人的马拉松，一起分享

“合马”活力，为“合马”加油，一起欣赏大湖名城的美妙景色！

全民参与，跑出精彩

在健康跑队伍中，参赛者除了爱好跑步的年轻人之外，也有年近六旬的老人和刚会走路的孩童，他们有的全家出动，有的结伴而行，有的成双成对，还有不少单位、学校和民间团体自行组团前来参加。

为了让更多市民参与其中，享受运动的乐趣，本次活动主办方特别邀请安徽好人代表跑团，“为爱一直跑下去”的爱情主题跑团以及亲子家庭跑团参与活动，并专门设置亲子跑步路线、亲子互动游戏区，让全家一起嗨起来，活动区域内的渡江战役纪念馆、安徽名人馆也是全家人寓教于乐的好去处。

人馆也是全家人寓教于乐的好去处。

从医疗器械生意的汪炜仁，今年已连续第三年参加纽崔莱健康跑，他介绍：“我是最后一拨出发的，离最早出发的整整隔了15分钟。清晨在这里跑一圈，这感觉太爽，所以哪怕只有4公里也无比享受。刚刚发了朋友圈，一下子就是几十赞呀。”

活动终点的运动嘉年华更加炫动，互动礼品更加丰富，比如：棒球打击笼等大家在日常不容易接触到的体育游戏项目，给大家不一样的体验，还结合健康科技元素，设置老少皆宜的电子体感游戏项目。在现场活动阶段，为大家准备安利大礼包之外，还准备了更多有趣的运动专属礼品，如：运动臂袋、运动腰包、拉链耳机等。

